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GOz Aldanmasi

Her iki sekilde de kirmizi daireler ( ‘
arasindaki uzakliklar esit. Buna
ragmen sagdaki sekildeki uzakliklar ( )

daha buytkms gibi gortndyor.

Dort Atlet

A, B, C, D olarak adlandirilan
dort atlet diz bir pist Gizerinde
antrenman yapmaktadir. A ve B
glneyden kuzeye dogru, C ve D
ise kuzeyden glneye dogru sabit
hizlarla kosmaktadir.

-A, saat 10:00’da B’ye yetisir.
10:18'de C ile, 10:30'da D ile
karsilasir.

-D, saat 10:36'da B ile karsilasir ve
10:42'de C'ye yetisir.

B ve C'nin saat kacta
karstlastiklarini bulunuz.

Yaslar

Bir gruptaki cocuklar 6,7, 8 ve
9 yasindadir. Bu ¢ocuklarin
9’u disinda hepsi 9 yasinda, 8’i
disinda hepsi 8 yasinda, 7’si
disinda hepsi 7 yasinda, 6’si
disinda hepsi 6 yasindadir.

Bu gruptaki cocuklarin yaslarinin
toplami nedir?

Tam Kare

1T’den 9’a kadar olan 9 sayi
arasindan rastgele 3’0 seciliyor.
Secilen sayilarin carpiminin tam
kare olma olasiligini hesaplayiniz.

25’E BOLUNEN SAYI

Her rakami farkli olan ve 25’e
tam olarak boltGnebilen en blyuk
sayl kactir?

Bilim ve Teknik Subat 2021

Daire Bolgeleri

Yaricapi 1 birim olan daireler
Ustte goruldigu gibi dizilmis
ve daha sonra ortadaki daireler
kaldirilmistir. Yesil ve sari
bolgelerin cevreleri dikkate
alindiginda hangisi daha
bayuktar?
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Soru isareti

Soru isaretinin yerine asagidakilerden hangisi gelecek?
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3x3 karelik tabloya 1’den 9’a kadar olan sayilari oyle yerlestiriniz ki asagida
gosterilen tim dortlt kare gruplarindaki sayilarin toplami ayni olsun.




ilging Tablo

Bu tablonun iki 6zelligi var. Birincisi
her situnda ve her satirda her bir
rakamin sadece bir kez kullaniimasi.
ikinci 6zelligi de siz bulunuz.
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Gegen Sayinin Cozimleri

GOz Aldanmasi
Kosan bir at.

2021 Sorulari

CEVAP 1
1x2+3+4x567%x8/9=2021
1X2+3/4Xx5x67x8+9=2021
-1 +2x3+4x567%x8/9=2021
-1x2+345x6-7x8+9=2021

CEVAP 2

-98-7x6+5x432+1=2021
-9+87+6x54x3x%x2-1=2021
-9+87/6x5x4/3x21=2021

Okul Numarasi

En az 50 olabilir.
Alfabetik deger=48
E(6),L(15),L(15),i(12)
6+15+15+12=48

Alt “L”

Altr “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.

Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.

Katlanan Karton

(b+c)2

b=2c

Dikdortgenin alani=a(b+2c)
=a(4c)

Karenin alani=a(b+c)/2

=a(3c)/2

Karenin alani A ise,

dikdortgenin alani=8A/3 bulunur.

iki Say1
841
841/1=841
842/2=421
843/3=281
844/4=211
845/5=169
846/6=141
847/7=121
848/8=106

Yazi

TURKIYE

ALTPnin 3. harfi, UC’(in 1. harfi,
DORT’{in 3. harfi, iIKi'nin 2. harfi,
BiR’in 2. harfi, YEDI'nin 1. harfi,
BES'in 2. harfi.

islem
Maksimum sonu¢=96540
A=8,B=1,C=7, D=3, E=2, F=9654

Soru isareti

Si

Dizi haftanin gtnlerinin

son ikiser harfinden olusuyor.
“CUMARTESI”nin

son iki harfi.

Dortgenler
47 dortgen var.

Alt “’
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